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Amtliche Bekanntmachung der Stadt Hitzacker (Elbe) 

 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

ich bitte, den nachfolgenden Text in der Ausgabe der Elbe-Jeetzel-Zeitung am Freitag, d. 06.10.2023, 
unter „Amtliche Bekanntmachungen“ zu veröffentlichen. 

Ich bitte, die Tagesordnungspunkte hintereinander in einem Block, nur mit Schrägstrich 
getrennt, abzudrucken. 

 

der Stadt Hitzacker (Elbe) 

 

Am Donnerstag, dem 12.10.2023, findet um 19:00 Uhr im Parkhotel, Am Kurpark 3 in 29456 Hitzacker 
(Elbe) eine öffentliche Sitzung des Rates der Stadt Hitzacker (Elbe) (StRH/XI/10) statt.  

T a g e s o r d n u n g: 

 

•  Fragestunde der Einwohnerinnen und Einwohner 

•  Feststellung über den Sitzverlust der Ratsfrau Laudel-Voigt und Information für die 
Nachfolge 

•  Verpflichtung eines Ratsmitgliedes 

•  Benennung einer / eines neuen Fraktionsvorsitzenden und einer neuen Gruppensprecherin / 
eines neuen Gruppensprechers 

•  Umbesetzung des Verwaltungsausschusses 

•  Wahl einer neuen Vertreterin / eines neuen Vertreters des Bürgermeisters 

•  Neubesetzung des Ausschusses für Stadtentwicklung und Tourismus, AZH sowie Jugend, 
Soziales und Kultur der Stadt Hitzacker (Elbe) 

•  Benennung einer neuen Vorsitzenden / eines neuen Vorsitzenden für den Ausschuss für 
Stadtentwicklung und Tourismus, AZH sowie Jugend, Soziales und Kultur der Stadt 
Hitzacker (Elbe) 

•  Neubesetzung der stv. Vertreterstelle der Stadt Hitzacker (Elbe) in der 
Gesellschafterversammlung der VERDO Hitzacker (Elbe) Tourismusbetriebsgesellschaft 
mbH 

•  Städtebauliche Erneuerungsmaßnahme "Hitzacker (Elbe) - Südliche Altstadt und 
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Drawehnertorstraße" 

•  Dritte Vereinbarung über die abweichende Nutzung und Finanzierung der Sportanlage 
Hagener Weg mit der TSV Hitzacker e.V. 

•  Kommunale Wärmeplanung (Antrag der Gruppe Hitzacker) 

 
 
Diese Bekanntmachung finden Sie auch unter www.elbtalaue.de/bekanntmachungen. 
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